
Beste ouders, 

Hopelijk is alles nog in orde met jullie en jullie familie!
Met ons, alle leerkrachten, juf Anne en mezelf is alles nog in orde. 

Het is paasvakantie, normaal is dit een tijd dat we terug buiten kunnen na een lange winter. Tijd om eens naar de zee te gaan of een uitstapje te doen. Jammer genoeg kan dit nu niet! Naar buiten gaan wel natuurlijk, als je alle richtlijnen volgt maar uitstapjes niet.

Veel kinderen hebben hun taakjes en werkboekjes al gemaakt of afgewerkt. Is nog niet alles afgewerkt dan is er nu extra tijd om de taken te laten afmaken. Het is echt belangrijk dat de taken afgewerkt worden en dat de kinderen hun werk afmaken. Dat dit niet altijd even gemakkelijk is, begrijp ik. 

De kleuterjuffen blijven op hun facebookpagina activiteiten en tips klaarzetten of verhaaltjes vertellen, ook de leerlingen van de lagere school zullen geregeld uitdagingen krijgen tijdens de paasvakantie. We laten jullie niet alleen en we blijven voor jullie kinderen zorgen.

De kans dat de school terug opgestart wordt na de paasvakantie is heel klein, we hopen dat we zeker in mei terug kunnen beginnen.
We zijn met het team aan het bekijken hoe we jullie na de vakantie verder kunnen helpen en hoe we nog meer kunnen klaarstaan voor de kinderen van onze school. Verder nieuws mogen jullie zeker verwachten volgende week.

Ik wens jullie toch een heel fijne vakantie en hoop dat iedereen wat rust kan vinden in deze tijd.
Geniet van het mooie weer en maak er mooie paasdagen van!

Meester Dirk-teur

