
1. Start van het nieuwe schooljaar:
Het nieuwe schooljaar is gestart en na hopelijk een deugddoende vakantie staan we weer klaar om er leuke en boeiende maanden van te maken!
Wat zal het dit jaar worden?
Dit schooljaar werken we rond het thema: “samen schitteren”. Voor ons zijn alle kinderen “een ster” en samen gaan we op zoek naar hun grootste talent! 

Ik ben ervan overtuigd dat we er ook dit schooljaar “samen” een “schitterende” school van kunnen maken!

Een nieuw schooljaar brengt dikwijls veranderingen met zich mee; zo ook dit schooljaar. Juf Katia start mee in het tweede leerjaar, meester Kenneth neemt samen met meester Luc het vierde leerjaar voor hun rekening en juf Margot Caris en juf Veerle starten in het zesde leerjaar.  

In de kleuterschool verwelkomen we juf Tana in de zorg en Juf Elise start samen met Juf Floor in tweede kleuterklas. 
Er starten natuurlijk ook veel nieuwe leerlingen. In de kleuterschool starten we met 158 kleuters en in de lagere school met 279 leerlingen. Welkom aan alle nieuwe leerlingen, ik hoop dat zij zich gauw thuis zullen voelen in onze school.
2. Oudercontacten:
Dinsdag 6 september organiseren wij reeds oudercontacten voor het eerste, derde en vijfde leerjaar en op donderdag 8 september voor het tweede, vierde en zesde leerjaar. We starten telkens om 19.30 in de eetzaal van de lagere school. Elke leerkracht geeft daarna meer uitleg over de werking en de leermethodes van de eigen klas. 
Voor de kleuterschool gaat het klassikale oudercontact door op dinsdag 13 september, daar starten we ook om 19.30u maar in de Apollozaal.
Wij vinden het heel belangrijk dat u aanwezig bent op deze avond, omdat er toch belangrijke informatie doorgegeven wordt.

3. Afwezigheden en laatkomers.
Gelieve voor elke afwezigheid een briefje mee te geven als uw kind terug naar school komt. Dit is zeer belangrijk en wordt zeer nauwkeurig gecontroleerd. Meer info kan u terugvinden in het schoolreglement. 

Afwezigheden van uw kinderen dienen ook steeds gemeld te worden aan het secretariaat.

U mag dit ook per mail doen! secretariaat@heilige-familie.be
De school begint om 8.30u, ook voor de kleuters. Sommige ouders hebben er de gewoonte van gemaakt om hun kleuter pas later naar school te brengen. Dit stoort de lessen, ook in de kleuterschool. Vanaf vrijdag twee september zullen de zorgjuffen de laatkomers opvangen aan de deur van de Apollozaal en zij zullen de kinderen naar de klassen brengen. Het is dan niet meer mogelijk om uw kleutertje tot aan de klas te begeleiden.

4. Onze verkeersberen staan er ook weer!
Mag ik u ook nog eens vragen om het verkeer aan de school veilig te houden? Heel de wijk rond de school is een 30 km/uur zone, pas uw snelheid dus aan. Let er ook op dat uw auto altijd  correct geparkeerd is en hinder geen andere voertuigen. Parkeer ook niet voor de groene poort en de toegang naar de fietsenkelder.

In de Burgemeester Woutersstraat geldt eenrichtingsverkeer, respecteer dit a.u.b. voor de veiligheid van u en uw kinderen. 

Als de werken in de Filip Williotstraat afgerond zijn, kunnen de kleuters en de leerlingen van de lagere school ook via het groene poortje van de kleuterschool binnen. Let wel op: de kleuters moeten tot aan de speelplaats gebracht worden.
5. After school drink - Boerenbabbel 
Op vrijdag 23 september gaat onze eerste activiteit al door. Een initiatief van de kleuterleidsters en het oudercomité om geld bijeen te krijgen voor het bekostigen van de boerderijklassen van de vijfjarige kleuters.

Een ideale gelegenheid om leerkrachten en andere ouders te leren kennen en een babbeltje te doen. Er staat heel wat op het programma. Welkom allemaal!
6. Kalender:

dinsdag 6 september



oudercontacten 1ste, 3de en  5de  lj om 19.30u
donderdag 8 september


oudercontacten 2de, 4de en 6de lj om 19.30u

maandag 12 september



2de kleuterklas “Rollebolle”
dinsdag 13 september   

        
oudercontacten kleuterschool om 19.30u 
vrijdag 16 september



zwemmen en sportdag 4de en 5de lj
vrijdag 23 september
Boerenbabbel van 16.00u tot 20.00u
woensdag 28 september

scholenveldloop in Te Boelaerpark

donderdag 29 september

schoolfotograaf en 1ste lj binnenspeeltuin
vrijdag 30 september



facultatieve vrije dag
maandag 3 oktober



5de leerjaar vertrekt op bosklassen
vrijdag 7 oktober 


            terugkomst 5de leerjaar
woensdag 12 oktober 


geen school: studiedag voor de leerkrachten
vrijdag 14 oktober



zwemmen
maandag 17 oktober



vertrek 6de leerjaar op zeeklassen
woensdag 19 oktober



vertrek 4de leerjaar op kasteelklassen
donderdag 20 oktober


kijkmoment voor nieuwe instappers in de    



kleuterschool
vrijdag 21 oktober



terugkomst 6de  en 4de leerjaren
donderdag 27 oktober



grootouderfeest en rapport 1 
vrijdag 28 oktober



zwemmen

                 maandag 31 oktober tot zondag 6 november herfstvakantie
