
Beste ouders

Ondertussen zijn we reeds in de derde week van de lockdown. Ik hoop dat iedereen van jullie en jullie familie nog gezond is en blijft.

Hoe gaat het met de kinderen, we missen ze wel op school, het is toch een anders. In de school is het nu stil, geen spelende of lerende kinderen in de klassen of op de speelplaats. 

Het is de laatste week voor de paasvakantie, meestal hangt er nu een bijzondere sfeer in de school; het einde van een trimester, een viering, sponsorloop, soep maken, Pasen, …
Jullie horen waarschijnlijk ook allerlei berichten in de media en op het nieuws. Voorlopig hebben wij jammer genoeg ook niet meer nieuws dan jullie.

Ik ga ervan uit dat de scholen niet opengaan na de paasvakantie. Hoe gaan we dan verder?

Tot op heden hebben de leerkrachten herhalingsoefeningen voorzien van reeds gekende leerstof. 

De kleuterjuffen zetten dikwijls activiteiten, verhaaltjes, uitdagingen,… op de facebookpagina van hun klas. 

De leerkrachten blijven dit voorzien voor alle leerlingen. 
Wij bekijken verder met heel het team hoe we dit na de paasvakantie gaan aanpakken in onze school. Vanuit de overheid komt de richtlijn dat we dan nieuwe leerstof moeten aanbieden. U begrijpt dat dit niet zo gemakkelijk zal zijn. We zullen als team zeker onze uiterste best doen om de kinderen te blijven begeleiden en op te volgen.
We blijven op school voor opvang zorgen ook tijdens de paasvakantie. De leerkrachten blijven klaarstaan voor jullie kinderen.

Het is wel handig als iedereen zich aanmeldt en opgeeft wanneer de kinderen naar de opvang komen via Gimme: website: http://app.gimme.eu/register.
Hebt u vragen over de opvang, het lange thuiszitten voor de kinderen of andere
dan kan u altijd terecht op directeur@heilige-familie.be
Warme groetjes en blijf gezond!

Dirk Billion
