
Al zouden we het zo graag willen,

we hebben niet alles in de hand.

Al denken we soms dat het moet kunnen,

we begrijpen lang niet alles.

Al vinden we het vaak frustrerend,

we hebben niet voor alles een antwoord.

Al willen we graag wegen wijzen, we lopen vaak verloren.

Er blijft zo veel dat overdondert,

Er is zo veel dat ons verwondert.

Zo lang we nog wonderen zien

is er nog hoop.
Beste ouders
Hoe gaat het met jullie, hopelijk is alles nog in orde met jullie en je familie. Het is een bijzondere tijd, iets wat niemand van ons al ooit heeft meegemaakt.

Het enig wat we kunnen doen is er het beste van maken. Gelukkig is het nog mooi weer, een beetje koud, maar de zon is er toch en dat doet deugd. Veel tuinen zullen er dit jaar prachtig en mooi onderhouden bijstaan. Mijn auto is nog nooit zo grondig gepoetst als dit weekend. De strijk is echter blijven staan.

Veel acties worden opgezet, ook hier op school en thuis staat er een beer voor het raam voor de kinderen die op “berenjacht” gaan. Misschien eens een leuk idee om met je kinderen op berenjacht te gaan! We zien elkaar dan misschien aan het raam!

We blijven op school voor opvang zorgen voor de mensen die het nodig hebben. Aan mensen die thuis werken wordt er vanuit de overheid gevraagd om hun kinderen zelf op te vangen. Dat dit niet evident is begrijp ik zeker. Toch moeten we zo goed mogelijk de richtlijnen opvolgen om het virus te stoppen.
Het is wel handig als iedereen zich aanmeldt en opgeeft wanneer de kinderen naar de opvang komen via Gimme: website: http://app.gimme.eu/register.
Via deze weg kunnen we jullie nog berichten doorsturen en opdrachten voor de kinderen.

De leerkrachten hebben reeds heel wat oefeningen klaargezet op Scoodle en Bingel. De meeste leerlingen hebben ook een bundel mee naar huis gekregen. Mag ik vragen om toch wat werktijd in te plannen voor jullie kinderen. De school zal de komende weken terug opgestart worden. Het is dan zeer nuttig dat de leerlingen toch geoefend en gewerkt hebben.

Online lesgeven kunnen we momenteel niet organiseren.

Heb je kleutertjes in huis dan is het zeker zinvol om voor te lezen. Dit hoeft zelfs niet in het Nederlands. Speel spelletjes, maak eens een puzzel, laat de kinderen mee de tafel dekken of poetsen. Dit zijn allemaal activiteiten waar ze zeer veel mee leren.
Ik weet dat jullie en jullie kinderen veel vragen hebben, zeker de leerlingen van het zesde leerjaar en kleuters die volgend schooljaar naar het eerste gaan.
Op veel vragen hebben wij zelf nog geen antwoord. Wel zullen wij ons best blijven doen om jullie kinderen op een zo goed mogelijke manier voor te bereiden op het volgend schooljaar. Als de school terug opgestart wordt, zullen we dit verder kunnen bekijken en bespreken.

Hebt u vragen, dan kan u altijd terecht op directeur@heilige-familie.be
Heel veel groetjes en blijf gezond!

Dirk Billion

directeur

