
1. Start van het nieuwe schooljaar:
De eerste week van het nieuwe schooljaar is reeds voorbij. De kleuters en leerlingen van de lagere school hebben hun vrienden teruggevonden en hebben kennis gemaakt met hun nieuwe klas en nieuwe juf of meester. We kunnen er weer een boeiend schooljaar van maken.

Dit schooljaar gaan we op zoek naar schatten. De talenten die als schatten in al onze kinderen verstopt zitten, gaan we bovenhalen! We zijn benieuwd welke schatten we allemaal gaan ontdekken.


Een nieuw schooljaar brengt dikwijls veranderingen met zich mee, dat zullen jullie zelf al gemerkt hebben. In de kleuterschool neemt Juf Shauni de rode klas over tot juf Floor terugkomt. Juf Tana is verhuisd naar de roze klas en Juf Elise neemt de taak van juf Elke over. Zij start met de instapklas na de kerstvakantie. In het eerste leerjaar is Juf Helena begonnen, Meester Luc is verhuisd naar het tweede leerjaar. Juf Marina en Juf Dominique zijn nieuwe juffen in het derde leerjaar en Juf Els neemt samen met Juf Laura en Juf Sofie het vierde leerjaar voor hun rekening. Juf Jenske start nieuw in het zesde leerjaar en Juf Inge en Juf Margot stappen in het zorgteam. Juf Maja vangt samen met Juf Anne de anderstaligen op.
Er starten natuurlijk ook veel nieuwe leerlingen. In de kleuterschool starten we met 164 kleuters en in de lagere school met 276 leerlingen waarvan 22 nieuwe inschrijvingen. Welkom aan alle nieuwe leerlingen. Ik hoop dat zij zich gauw thuis zullen voelen in onze school.
2. Oudercontacten:
De oudercontacten van de lagere school zijn reeds achter de rug. Hebt u nog vragen dan kan u altijd bij de klasleerkracht of op het secretariaat terecht.

Voor de kleuterschool gaat het klassikale oudercontact door op donderdag 14 september. Daar starten we om 20.00u in de Apollozaal. (ingang via de Filip Williotstraat)
Wij vinden het heel belangrijk dat u aanwezig bent op deze avond, omdat er toch belangrijke informatie doorgegeven wordt.

Voor de ouders die zich die avonden niet konden vrijmaken organiseren we een extra infomoment op vrijdag 15 september vanaf 8.30u in de eetzaal van de lagere school.

3. Afwezigheden en laatkomers.
Gelieve voor elke afwezigheid een briefje mee te geven als uw kind terug naar school komt. Dit is zeer belangrijk en wordt zeer nauwkeurig gecontroleerd. Meer info kan u terugvinden in het schoolreglement. 

Afwezigheden van uw kinderen dienen ook steeds gemeld te worden aan het secretariaat.

U mag dit ook per mail doen! secretariaat@heilige-familie.be
De school begint om 8.30u, ook voor de kleuters. Sommige ouders hebben er de gewoonte van gemaakt om hun kleuter pas later naar school te brengen. Dit stoort de lessen, ook in de kleuterschool. 
4. Onze verkeersberen staan er ook weer!
Mag ik u ook nog eens vragen om het verkeer aan de school veilig te houden? Heel de wijk rond de school is een 30 km/uur zone. Pas uw snelheid dus aan. Let er ook op dat uw auto altijd  correct geparkeerd is en hinder geen andere voertuigen. Parkeer ook niet voor de groene poort en de toegang naar de fietsenkelder.

5. After school drink - Boerenbabbel 
Op vrijdag 22 september gaat onze eerste activiteit al door: een initiatief van de kleuterleidsters en het feestcomité om geld bijeen te krijgen voor het bekostigen van de boerderijklassen van de vijfjarige kleuters.

Het is een ideale gelegenheid om leerkrachten en andere ouders te leren kennen en een babbeltje te doen. Er staat heel wat op het programma. Welkom allemaal!
We zoeken ook nog ouders die kunnen helpen, heb je zin om een handje toe te steken? Geef dan een seintje aan de juf of meester.

6. Kalender:

maandag 11 september



2de kleuterklas “Rollebolle”
dinsdag 12 september 



medisch onderzoek 5de lj

woensdag 13 september


sport@school (lln mogen in sportclub-uniform 







naar school komen)

donderdag 14 september   

        
oudercontact kleuterschool om 20.00u 
vrijdag 15 september



zwemmen/extra sportdag 4de en 5de lj
vrijdag 22 september
Boerenbabbel van 16.00u tot 19.00u
dinsdag 26 september 
3de lj gaat naar Bokrijk/medisch onderzoek 5de lj

woensdag 27 september

scholenveldloop 
vrijdag 29 september



facultatieve vrije dag
maandag 2 oktober



5de lj vertrekt op bosklassen
vrijdag 6 oktober 


            terugkomst 5de lj
vrijdag 13 oktober



zwemmen
maandag 16 oktober



6de lj vertrekt op zeeklassen
donderdag 19 oktober


kijkmoment voor nieuwe instappers in de    



kleuterschool/dag van de ouders
vrijdag 20 oktober



terugkomst 6de lj 
maandag 23 oktober 



start grootouderweek (meer info volgt)
donderdag 26 oktober



Rapport 1 
vrijdag 27 oktober



zwemmen

                 maandag 30 oktober tot zondag 5 november herfstvakantie
